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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ 
 
 

 

 

Фінансове забезпечення соціальної 

допомоги: підручник / Т. В. Калінеску,       

Т. В. Шаповалова, Г. С. Ліхоносова. – Лу-

ганськ: вид-во СНУ ім. В. Даля, 2014. – 360 с. 
 

 

Затверджено  
Міністерством освіти і науки України 

як підручник для студентів вищих 
навчальних закладів 

(лист № 1/11-19464 від 18.12.2012р.) 
 

Підручник спрямовано на розгляд найбільш 

значимих досягнень та проблем розвитку відносин 

між працівниками органів державної податкової 

служби, між ними та платниками податків всіх  

рівнів, а також задоволення погреби щодо визна-

чення можливостей удосконалення існуючих форм 

поведінки податкових інспекторів при проведенні 

ділових переговорів з платниками, а також при ор-

ганізації та проведенні всіх видів податкових пере-

вірок. 

Навчальний інтерес викликає наведене тлума-

чення рольової поведінки податкового інспектора 

в спілкуванні з платниками, податкових комуніка-

цій та вербального податкового етикету як підґру-

нтя формування технологій взаємовідносин з пла-

тниками податків. До основних наукових результа-

тів навчального посібника варто віднести визначе-

ний категоріальний апарат податкових технологій 

взаємовідносин з платниками податків, їхні міжди-

сциплінарні зв’язки, а також визначення переваг 

формування та подальшого розвитку партнерських 

відносин між обома зацікавленими сторонами. До-

повнено практикумом, у якому представлено за-

вдання, спіуації, вправи для самостійної роботи і 

контролю знань. 

Підручник призначено для викладачів і студе-

нтів економічних вузів, а також для підприємців, 

спеціалістів усіх напрямів діяльності підприємств, 

регіональних органів управління, що цікавляться 

проблемами інформаційних систем і технологій в 

оподаткуванні. 

 

Національний податковий простір: 

пріоритети та суспільні цінності : монографія / 

[Колектив авторів], за наук. ред. Т.В. Калінеску. 

– Луганськ: вид-во СНУ ім. В. Даля, 2013. – 244 с. 

Монографія є логічним продовженням нау-

кових дискусій та розкриває велику кількість про-

блемних питань формування податкового простору 
регіонів України. Розкрито аспекти формування 

система національних цінностей і пріоритетів в 

умовах гармонізації податкової системи України; 

розглянуто національну податкову уніфікацію; 

встановлено соціальні загрози та бюджетно-

податкову безпеку України; розроблено національ-

ні податкові стратегії управління економікою та 

тактику їхньої реалізації; досліджено митну 
політику України. Монографія призначена для на-

уковців, працівників контролюючих органів, 
фахівців промислових підприємств, студентів, 

аспірантів, які шукають нові підходи до вирішення 

сучасних проблем оподаткування. 
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Затверджено 

Міністерством освіти і науки України 

як підручник для студентів вищих 

 навчальних закладів 

(лист № 1/11-19185 від 10.12.2013р.) 
 
 

 

Інвестиційна привабливість підп-

риємств, організація оцінки, напрями під-

вищення: монографія / В. М. Гончаров,  

М. М. Білоусова, В Ю. Припотень. – Лу-

ганськ: ТОВ «Прес-експрес» 2014. – 160 с. 
 

У монографії досліджуються проблеми 
розвитку інвестиційної привабливості хлібо-
пекарських підприємств Розглянуто теоретич-
ні основи та основні фактори впливу на інвес-
тиційну привабливість підприємств Здійснено 
комплексну оцінку інвестиційної привабливо-
сті підприємств Запропонована низка заходів 
щодо підвищення рівня інвестиційної приваб-
ливості підприємств Особливу увагу приділе-
но інструментам інформаційного забезпечення 
інвестиційної привабливості підприємств. Для 
керівників та спеціалістів підприємств, науко-
вих працівників, викладачів, аспірантів та сту-
дентів вузів. Монографія друкується згідно з 
Координаційним планом науково-дослідних 
робіт Міжнародної академії науки та практики 
організації виробництва (м. Москва, м. Во-
роніж, Росія, 2014-2015 рр.). 

Митне регулювання зовнішньоеко-

номічної діяльності : підручник /  

Т. В. Калінеску, Г. С. Ліхоносова,  

О. М. Антіпов. – Луганськ: вид-во СНУ 

ім. В. Даля, 2014. – 554 с. 
 

Підручник складається з розділів, які повністю 

охоплюють інтерпретацію митного регулювання, зок-

рема використання митних режимів при наданні мит-

ними органами послуг у сфері митно-тарифних відно-

син, застосування особливих видів мита як обмежува-

льних заходів, диференціація митних ставок залежно 

від країни походження товару тощо. До унікальних на-

укових результатів підручника варто віднести визна-

чення передумов та етапів інтегрування митної систе-

ми України до світової системи господарювання та 

пропозицію способів оновленого санітарно-

гігієнічного, ветеринарного та фітосанітарного митно-

го контролю. Навчальний інтерес викликає наведене 

тлумачення структури та ефективності системи митно-

го оподаткування, а саме механізми нарахування та 

сплати акцизного податку при переміщенні товарів че-

рез митний кордон України та особливості нарахуван-

ня податку на додану вартість при здійсненні ЗЕД. 

Підручник розраховано на студентів еко-

номічних та інших гуманітарних спеціальностей ви-

щих навчальних закладів, аспірантів, викладачів, 

працівників, фахівців, зайнятих у сфері митного опо-

даткування та державного фінансового контролю 

зовнішньоекономічної діяльності. Може бути ко-

рисним для підприємців, регіональних органів управ-

ління, що цікавляться проблемами розвитку й фор-

мування ефективної державної політики щодо митного 

регулювання соціально-економічної діяльності країни. 

 

 

 

 

 

 


